



**วันจักรี**

๖ เมษายน ๒๕๖๗

มูลนิธิอภัยภูฏาน  
ม.อ.ศ. อโรคยศาล  
The Aphinyana Arokhayasala Foundation  
www.khampramong.org

# อโรคยศาลสาร

ฉบับที่ ๓๔ ปีที่ ๑๒ เดือน เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๗



## คติธรรมของหลวงตาปพนพัชร

“ฟังด้วยดี มีปัญญา  
ฟังไม่ดี มักจะมีปัญหา”



### หลวงตาปพนพัชรเข้าร่วมการประชุม “ปวารณา” สานพลังการขับเคลื่อนธรรมนุญสุภาพพระสงฆ์แห่งชาติพุทธศักราช ๒๕๖๖

หลวงตาปพนพัชรรับนิมนต์เข้าร่วมงาน “ปวารณา” สานพลังการขับเคลื่อนธรรมนุญสุภาพพระสงฆ์แห่งชาติพุทธศักราช ๒๕๖๖ และร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการขับเคลื่อนสถานชีวาภิบาล อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร โดยมีองค์พระพุทธรูป และส่วนราชการที่เกี่ยวข้องเช่น สำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติเป็นต้น ณ พระอุโบสถวัดพระเชตุพนวิมลมังคลาราม เขตพระนคร กรุงเทพมหานคร

เมื่อ ๔ มกราคม ๒๕๖๗



### สำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ ตรวจสอบความพร้อมสถานชีวาภิบาลต้นแบบแห่งแรกของประเทศไทย

นพ.จเด็จ ธรรมธัชอารี เลขาธิการสำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ และคณะกรรมาธิการนิมนต์หลวงตาปพนพัชร เข้าร่วมประชุมการจัดบริการดูแลผู้ป่วยแบบประคับประคองในสถานชีวาภิบาลต้นแบบแห่งแรกของประเทศไทย อโรคยศาล วัดคำประมง พร้อมได้ตรวจเยี่ยมผู้ป่วย อาคารโรงเพาะชำหัวไร่อ้อยรู ศาลาพิรุณ P1,P2 และ P3 และวิธีปฏิบัติในการรักษาผู้ป่วยมะเร็งต่างๆ เป็นไปตามหลักเกณฑ์ ของสถานชีวาภิบาล เพื่อจะนำไปขยายผลในการจัดตั้งสถานชีวาภิบาลต่างๆ ทั่วประเทศต่อไป ณ สถานชีวาภิบาล อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร

เมื่อ ๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗



### หลวงตาปพนพัชรร่วมประชุม “World Health Day Activity in Thailand 2024”

หลวงตาปพนพัชรรับนิมนต์เพื่อร่วมประชุมและเป็นวิทยากรในการประชุม “World Health Day Activity in Thailand 2024” ซึ่งจัด โดย ราชโยดี ศาตราจารย์พิเศษ ดร.อิทธิกร วัฒนนะ สถาบันส่งเสริมการพัฒนาทรัพยากรมนุษย์ประเทศไทย (Human Resource Development Thailand) ณ LERV Kaoyai อำเภอปากช่อง จังหวัดนครราชสีมา ระหว่าง ๖-๗ เมษายน ๒๕๖๗

ในการนี้หลวงตาปพนพัชรได้บรรยายในหัวข้อ”Blessing Pray and Sharing Experience Power of Pyramid for Holistic Health”



### หลวงตาปพนพัชรเป็นวิทยากรการประชุมเชิงปฏิบัติการฟื้นฟูองค์ความรู้ด้านการใช้กัญชาทางการแพทย์

หลวงตาปพนพัชรได้รับนิมนต์เป็นวิทยากรบรรยาย:การใช้กัญชาทางการแพทย์และการถ่ายทอดประสบการณ์การใช้กัญชาทางการแพทย์กับผู้ป่วยมะเร็ง สถานชีวาภิบาล อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ในการประชุมเชิงปฏิบัติการฟื้นฟูองค์ความรู้ด้านการใช้กัญชาทางการแพทย์ แก่บุคลากรทางการแพทย์ จัดโดยสถาบันกัญชาทางการแพทย์ สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข โดยมี นพ.สุรโชค ต่างวิวัฒน์ รองปลัดกระทรวงสาธารณสุขเป็นประธานในพิธี ณ ศูนย์การประชุมอิมแพ็ค ฟอรั่ม เมืองทองธานี จังหวัดนนทบุรี

เมื่อ ๙ เมษายน ๒๕๖๗

## ภาพกิจกรรมระหว่างเดือน มกราคม - เมษายน ๒๕๖๗



อาจารย์ วิไลลักษณ์ ตันติตระกูล ร่วมประชุมคณะกรรมการพัฒนาการจัดบริการแพทย์แผนไทยและการแพทย์ทางเลือกในการดูแลสุขภาพผู้ป่วยสถานชีวภิบาล ครั้งที่ ๓/๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมตึกศิลา โรงพยาบาลศิริราช ปิยมหาราชการุณย์ กทม.  
เมื่อ ๑๐ มกราคม ๒๕๖๗



สำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ ชี้แจงการวางแผนการขึ้นทะเบียนสถานชีวภิบาล ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร  
เมื่อ ๑๙ มกราคม ๒๕๖๗



สำนักงานเขตสุขภาพที่ ๗ จัดกิจกรรมศึกษาดูงานแลกเปลี่ยนเรียนรู้หลักการดูแลผู้ป่วยแบบประคับประคอง (Palliative Care) ณ สถานชีวภิบาล อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ระหว่าง ๒๔-๒๕ มกราคม ๒๕๖๗



ผู้บริหารและพนักงานธนาคารพัฒนาวิสาหกิจขนาดย่อมและขนาดกลาง ศึกษาดูงาน สถานชีวภิบาล อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร  
เมื่อ ๒๐ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗



อาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูล ได้รับเชิญเป็นวิทยากรในการบรรยาย ในงานปัจฉิมนิเทศหัวข้อ “การพยาบาลด้วยหัวใจความเป็นมนุษย์” ณ วิทยาลัยพยาบาลบรมราชชนนีนครพนม มหาวิทยาลัยนครพนม จังหวัดนครพนม  
เมื่อ ๒๐ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗



คณะกรรมการService Plan สาขาชีวภิบาล เขตสุขภาพที่ ๘ ศึกษาดูงานสถานชีวภิบาล ณ สถานชีวภิบาล อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร  
เมื่อ ๑๒ มีนาคม ๒๕๖๗



นักศึกษาจากมหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี เข้าศึกษาดูงาน การดูแลผู้ป่วยมะเร็งตามแนวโรคยศาล วัดคำประมง ณ สถานชีวภิบาล อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร  
เมื่อ ๑๖ มีนาคม ๒๕๖๗



อาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูล ฝึกนักเรียนโรงเรียนเทศบาลตำบลเชียงเครือ อำเภอเมือง จังหวัดสกลนคร นั่งสมาธิ ณ มหาวีหาร วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร  
เมื่อ ๒๐ มีนาคม ๒๕๖๗



ศิษยานุศิษย์ ผู้ป่วยมะเร็ง ญาติผู้ป่วย และประชาชน ร่วมจัดงาน “มูทิตาจิต ถวายหลวงตาพนพรัตน์ในโอกาสอายุวัฒนมงคล ๗๐ ปี ๘๖ พรรษา” ณ มหาวีหาร วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร  
เมื่อ ๒๒ มีนาคม ๒๕๖๗



นักศึกษาหลักสูตรประกาศนียบัตรการบริหารกิจการพระสงฆ์ (ป.บ.ส.) มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณ จุฬาลงกรณราชวิทยาลัย วิทยาลัยสงฆ์นครพนม ศึกษาดูงานการจัดตั้งสถานชีวภิบาล ณ สถานชีวภิบาล อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร  
เมื่อ ๒๔ มีนาคม ๒๕๖๗



อาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูลและทีมงานอโรคยศาล วัดคำประมง ร่วมออกบูธกิจกรรมการดูแลผู้ป่วยมะเร็งในโครงการผู้สูงอายุของเทศบาลตำบลบัวสว่าง อำเภอพรรณานิคม จังหวัดสกลนคร  
เมื่อ ๑๓ เมษายน ๒๕๖๗



องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่นเข้าศึกษาดูงานการดูแลรักษาผู้ป่วยมะเร็งตามแนวโรคยศาล วัดคำประมงในโครงการ ฝึกอบรมและศึกษาดูงานเพื่อพัฒนาศักยภาพแกนนำสุขภาพด้านการเตรียมความพร้อมก่อนสูงวัยและการเป็นผู้สูงวัยอย่างมีคุณภาพ ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร  
เมื่อ ๓๐ เมษายน ๒๕๖๗

# อโรคนอกกล่าว

## อโรคยศาล วัดคำประมงวันนี้

ระหว่าง มกราคม-เมษายน ๒๕๖๗ อโรคยศาล วัดคำประมงมีกิจกรรมต่างๆในการดูแลรักษาผู้ป่วยมะเร็งตลอดจนต้อนรับบุคลากรทางการแพทย์และบุคคลที่สนใจมาศึกษาดูงานการดูแลรักษาโรคมะเร็งตามแนวอโรคยศาล วัดคำประมงตามปกติภายในอโรคยศาล นอกจากนี้หลวงตาได้รับนิมนต์เข้าร่วมการประชุมขับเคลื่อนธรรมนูญพระสงฆ์แห่งชาติ พ.ศ.๒๕๖๖ ณ วัดพระเชตุพนวิมลมังคลาราม กทม.เมื่อ ๔ มกราคม ๒๕๖๗ และได้รับนิมนต์ที่สถาบันกัญชาทางการแพทย์เพื่อถ่ายทอดประสบการณ์ในการใช้กัญชารักษาโรคมะเร็งกับผู้ป่วยอโรคยศาล วัดคำประมง ณ อิมแพค ฟอรั่ม เมืองทองธานี จังหวัดนนทบุรี เมื่อ ๙ เมษายน ๒๕๖๗ อีกด้วย

สำหรับช่วงนี้มีบุคลากรทางการแพทย์ของกระทรวงสาธารณสุขโดยมีสำนักงานหลักประกันเพื่อสุขภาพแห่งชาติ (สป.สช.) เป็นหน่วยงานหลักได้เข้ามาติดตาม ประชุม ศึกษาดูงานและขอข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับการจัดตั้ง สถานะชีวภิบาลแห่งแรกของประเทศไทย ของอโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร เพื่อเป็นต้นแบบในการขยายผลการจัดตั้งสถานะชีวภิบาล ทั่วประเทศ ซึ่งอโรคยศาล วัดคำประมงมีผลงานการดูแลผู้ป่วยมะเร็งมานานถึง ๒๐ ปีและเป็นที่ยอมรับของสถาบันทางการแพทย์ทั้งในประเทศและต่างประเทศอย่างกว้างขวาง ดังนั้นในช่วงเวลานี้หลวงตาพนพพัชรและอาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูลพร้อมทีมงานจึงเห็นดีเห็นงามแต่หลวงตากับทีมงานมีกำลังใจเข้มแข็งที่จะให้การดูแลรักษาทั้งความเจ็บป่วย ความทุกข์ทรมานของผู้ป่วยมะเร็งเพื่อความอยู่รอดและมีคุณภาพชีวิตที่ดี

ในช่วงเดือนมีนาคม ๒๕๖๗ ถือว่าเป็นวันมงคลยิ่งของอโรคยศาล วัดคำประมงที่ศิษยานุศิษย์พร้อมด้วยผู้ป่วย ญาติผู้ป่วย ตลอดจนประชาชนได้ร่วมกันจัดงานแสดงมุทิตาจิตในโอกาสอายุวัฒนมงคล ๗๐ ปี ๔๖ พรรษา ของหลวงตาพนพพัชรเมื่อ ๒๒ มีนาคม ๒๕๖๗ซึ่งมีผู้ร่วมงานจำนวนมากที่มาร่วมอวยพรให้หลวงตามีสภาพแข็งแรงมีอายุยืนยาว เป็นที่พึ่งของผู้ป่วยมะเร็ง อโรคยศาล วัดคำประมง ตลอดไป



หลวงตาปฏิบัติธรรมในอโรคยศาล วัดคำประมง

การประชุมธรรมนูญพระสงฆ์ ๒๕๖๖

การประชุมกัญชาทางการแพทย์

การประชุมร่วมกับ สป.สช.

งานมุทิตาจิตอายุวัฒนมงคล ๗๐ ปี ๔๖ พรรษา

## สถานะชีวภิบาล (อโรคยศาล วัดคำประมง) แห่งแรกของประเทศไทย

อโรคยศาล วัดคำประมงได้ เริ่มกิจการเมื่อ ๒๖ พฤษภาคม ๒๕๖๗ อันเป็นวันคล้ายวันเกิดของพระญาณลิทธาจารย์ (ลิ้ม พุทธจาโร) ซึ่งเป็นพระอาจารย์ของหลวงตาพนพพัชร ผู้ก่อตั้งอโรคยศาล วัดคำประมง โดยหลวงตาพนพพัชรมีปณิธานแน่วแน่ เพื่อช่วยเหลือผู้ป่วยที่เป็นโรคมะเร็งทุกชนิดโดยไม่เลือกเชื้อชาติ ชนชั้นและศาสนาด้วยการแพทย์แผนไทยและการแพทย์แบบผสมผสานในการดูแลรักษาอย่างเป็นองค์รวมด้วยสมุนไพรไทย ธรรมะบำบัด (สมาธิบำบัด) และธรรมชาติบำบัดเพื่อฟื้นฟูดูแลร่างกายจิตใจและจิตวิญญาณของผู้ป่วยมะเร็งทุกคนโดยไม่ปฏิเสธการแพทย์แผนปัจจุบันและไม่คิดค่าใช้จ่ายใดใดจากผู้ป่วยเลย

ตั้งแต่ปี ๒๕๔๗ ถึงปี ๒๕๖๗ อโรคยศาล วัดคำประมงได้ดูแลรักษาผู้ป่วยมะเร็งมากกว่า ๖,๕๐๐ เคสส่วนใหญ่ ๙๕ เปอร์เซ็นต์เป็นผู้ป่วยระยะสุดท้ายโดยการใช้สมุนไพรไทย การแพทย์แบบผสมผสานหรือการแพทย์ทางเลือกต่างๆอย่างเหมาะสมโดยไม่ต้องเสียค่าใช้จ่ายใดๆทั้งสิ้นตลอดชีวิต มีการจัดส่งยาสมุนไพรยอดยามะเร็ง วัดคำประมงให้ถึงบ้านผู้ป่วยจนตลอดชีวิตโดยไม่ต้องเสียค่าใช้จ่ายเช่นกัน การทำงานของหลวงตาและทีมงานไม่มีวันหยุดเสาร์ - อาทิตย์และไม่หวังผลตอบแทนใดๆนับเป็นงานหนักมากจนหลวงตาเกือบมรณภาพไปหลายรอบแต่ก็รอดมาได้ทุกครั้งดังปฏิหารย์ ทั้งด้วยโรคความดันโลหิตสูง โรคหัวใจ และโรคหลอดเลือดสมอง (stroke) อีกทั้งผลข้างเคียงจากการฉายแสงและเคมีที่หลวงตาได้รับมารวม ๔๐ ปี แต่ด้วยบารมีของหลวงตาและทีมงานที่ทำความดีเพื่อช่วยเหลือผู้ป่วยไข้ จึงทำให้งานสำเร็จลุล่วงไปด้วยดี ส่งผลให้คุณภาพชีวิตผู้ป่วยดีขึ้นเป็นลำดับ สิ่งที่ได้เห็นเพียงเท่านั้นหลวงตาก็ถือเป็นรางวัลชีวิตที่เลิศประเสริฐที่สุดแล้ว

กระทรวงสาธารณสุขโดยสำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ (สป.สช.) พร้อมหน่วยงานที่เกี่ยวข้องได้เข้าร่วมประชุมและตรวจเยี่ยม อโรคยศาล วัดคำประมง หลายครั้ง ได้พิจารณาว่าผลงานการรักษาผู้ป่วยมะเร็ง อโรคยศาล วัดคำประมงในการรักษาผู้ป่วยมะเร็ง ตลอด ๒๐ ปีมีผู้ป่วยมารับการรักษา ๖,๕๐๐ กว่าเคส ทั้งชาวไทยและต่างชาติอีกทั้งมีผลงานวิจัยเกี่ยวกับการรักษาและยอดยามะเร็งเป็นที่ยอมรับของสถาบันทางการแพทย์ทั้งภายในประเทศและต่างประเทศมากมาย ให้เป็นทางเลือกของการดูแลรักษาผู้ป่วย ว่าเป็นไปตามหลักเกณฑ์การเป็นสถานะชีวภิบาลเข้าสู่ระบบหลักประกันสุขภาพแห่งชาติต่อไป



หลวงปู่ลิ้ม พุทธจาโร

หลวงตาให้การดูแลรักษาผู้ป่วยมะเร็ง อโรคยศาล วัดคำประมง

สป. สช. ประชุมและตรวจงานอโรคยศาล วัดคำประมง

## Asian Wisdom Care (AWC\_\_RU)

หลวงตาและอ.อิต Live ผ่าน FB : Asian Wisdom Care (AWC\_\_RU) คณะพยาบาลศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ทุกวันเสาร์ เวลา ๑๙.๓๐ - ๒๐.๓๐ น. โดยมี รศ.ดร.สุริพร ธนศิลป์ เป็นผู้ดำเนินการ ผศ.ดร.นพมาศ พัดทอง เป็นแอดมิน และวิทยากรรับเชิญตามโอกาสและความเหมาะสม

## พันธธรรมกับหลวงตาพนพพัชร

ทุกวันเสาร์ : สถานะชีวภิบาลหลวงตาในรายการ “สวพ.๙๐ จิตอาสาต้นบุญต้นแบบของการให้ กับหลวงตาพนพพัชร” เวลาประมาณ ๑๒.๐๐ - ๑๒.๓๐ น.





## ผู้ก่อตั้ง

พระอาจารย์ ดร.ปพนพัชร ภิบาลพัคฺตรนิธี (จิรธัมโม ภิกขุ) เจ้าอาวาสวัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ประธาน ผู้ก่อตั้ง อโรคยศาล เพื่อช่วยเหลือ ผู้ป่วยที่เป็นโรคมะเร็งทุกชนิด โดยไม่เลือก เชื้อชาติ ชนชั้น ลัทธิ และศาสนา ด้วยการแพทย์แผนไทย และการแพทย์แบบผสมผสาน ให้การดูแลรักษาอย่างเป็นองค์รวม ด้วยสมุนไพรไทย ธรรมะ (สมาธิบำบัด) และ ธรรมชาติบำบัดเพื่อฟื้นฟู ดูแล ร่างกาย จิตใจ และจิตวิญญาณของผู้ป่วยมะเร็งทุกคนโดยไม่ปฏิเสธ การแพทย์แผนปัจจุบัน และไม่คิดค่าใช้จ่ายใดๆ จากผู้ป่วย

ปัจจุบันเป็นโรงพยาบาลการแพทย์แผนไทยและการแพทย์ผสมผสาน ด้านมะเร็งสกลนคร อโรคยศาล วัดคำประมง Hospital of Excellence in Thai Traditional and Complementary Medicine for Cancer, Sakonnakhon. [HTCC]  
Arokhayasala Khampramong Temple

## บก. บอกล่าว



อโรคยศาลสารณปีที่ ๓๔ จัดพิมพ์เนื่องในโอกาสวันจักรี ๖ เมษายน ๒๕๖๗ ด้วยรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณของพระบาทสมเด็จพระพุทธยอดฟ้าจุฬาโลกมหาราช ปฐมกษัตริย์แห่งราชวงศ์จักรี

อโรคยศาลสารณปีนี้ถือเป็นความปลื้มปิติอย่างยิ่งจากการที่อโรคยศาล วัดคำประมงได้เป็นสถานชีวาภิบาลแห่งแรกของประเทศไทยและขอกราบแสดงมุทิตาจิตถวายหลวงตาปพนพัชรในโอกาสอายุวัฒนมงคล ๗๐ ปี ๔๖ พรรษา เมื่อ ๒๒ มีนาคม ๒๕๖๗ ขออาราธนาคุณพระศรีรัตนตรัยและสิ่งศักดิ์สิทธิ์ทั้งหลาย โปรดอภิบาลรักษาให้หลวงตามีสุภาพพลานามัยสมบูรณ์และเป็นที่ยิ่งอันประเสริฐของชาวอโรคยศาล วัดคำประมง ตลอดไป

ในวารดิถีปีใหม่ไทย (วันมหาสงกรานต์) นี้ กระผมขออาราธนาคุณพระศรีรัตนตรัยและสิ่งศักดิ์สิทธิ์ทั้งหลายในสากลโลก จงดลบันดาลให้ทุกท่านประสบแต่ความสุขเจริญด้วยจตุรพิธพรชัยและสมปรารถนาทุกประการตลอดไป

ด้วยความปรารถนาดีจาก  
ชยันรินท์ พันธุ์ภิญญาภรณ์  
บรรณาธิการอโรคยศาลสาร

## ติดต่อเรา

มูลนิธิอโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร

วัดคำประมง ๙๕ หมู่ ๔ ตำบลสว่าง อำเภอพรรณานิคม จังหวัดสกลนคร

โทร. : ๐-๔๒๗๐-๔๔๘๐ , ๐๔-๑๑๑๑-๗๑๐๗ , ๐๙-๑๐๕๔-๔๐๐๔

โทรสาร : ๐-๔๒๗๐-๔๙๗๓

Website : [www.khampramong.org](http://www.khampramong.org)

facebook : Phra Paponpatchara Pibanpaknatee



e-mail : [ppparokhaya@gmail.com](mailto:ppparokhaya@gmail.com)



ร่วมบริจาคช่วยเหลือผู้ป่วยมะเร็งผ่านธนาคาร

เลขที่บัญชี : ๓๑๖-๔-๖๓๓๓๓-๕ ธนาคารกรุงเทพ สาขาสกลนคร

ขอเชิญบริจาค "โครงการช่วยชีวิตพิชิตมะเร็ง"

เลขที่บัญชี : ๔๑๒-๐-๐๑๙๙๖-๙ ธนาคารกรุงไทย สาขาสกลนคร

วัดคำประมง  
คู่อโรคยศาลสารย้อนหลัง



ที่ปรึกษา : พระอาจารย์ ดร.ปพนพัชร ภิบาลพัคฺตรนิธี นายชัชวาล ปัญญาวาทีนันท์ นายแพทย์ศิริโรจน์ กิตติสารพงษ์

บรรณาธิการ : นายชยันรินท์ พันธุ์ภิญญาภรณ์

กองบรรณาธิการ : นางอรทัย วัฒนชัย นางสาววิไลลักษณ์ ตันติตระกูล นายสุรชัย วีระจิตรเสริมชัย นางนฤมล พันธุ์ภิญญาภรณ์

นางเอื้อกานต์ วรไพฑูรย์ นางสาว พิมพ์ชนก พันธุ์ภิญญาภรณ์

ฝ่ายศิลป์ : นายเอื้ออังกูร พันธุ์ภิญญาภรณ์

ขอขอบคุณ

คณะกรรมการมูลนิธิอโรคยศาล จิตอาสา ผู้ป่วยและญาติ อโรคยศาล วัดคำประมงทุกท่าน